

预计春节后招募 10万名城市志愿者

亚青会期间,南京设160个志愿服务站

明年8月亚青会期间,南京的交通要道、著名景区等地都将设志愿服务站。昨天,现代快报记者从共青团南京市第十七次代表大会上获悉,城市志愿者招募预计春节后启动,亚青会期间,在全市大型对外服务窗口周边将建立160个志愿服务站。

城市志愿者预计春节后招募

“南京注册志愿者已经达到80万人。”共青团南京市委书记单晓峰表示,将通过实施“青春青奥文明行动”,圆满完成青奥会、亚青会志愿服务任务。接下

来将做好各类城市志愿者的招募,亚青会、青奥会期间,在交通要道、商业中心、市民广场、著名景区等大型对外服务窗口周边建立160个志愿服务站,为市民、外地游客和赛会人员提供信息咨询、应急救援、语言翻译、旅游向导等公共志愿服务。

赛后,还将保留并继续运行部分城市志愿服务站点,使之成为青年志愿者形象展示的平台和志愿服务文化交流的公共空间。据了解,亚青会城市志愿者招募工作预计在春节后启动,招募人数在10万人左右。

五年扶持万名青年创业

今后五年,南京将实施“青

年创业创新行动”。单晓峰表示,将建成1000家以上“运转有序、管理规范”的高质量见习基地,帮助10000名青年获得见习岗位。

据悉,2013年南京将开始创建“南京青年创业创新服务中心”,构建“中心+项目筛选、项目孵化、市场推广”一体三翼的创业孵化新模式,五年内建成10000平方米创业孵化中心。同时,实施“111工程”,即五年内帮助100名青年实现发展型、科技型自主创业,1000名青年获得深度创业扶持,10000名青年获得普及型创业扶持。

现代快报记者 鹿伟
通讯员 陶涛

提醒

就业失业登记证该年检了

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者从南京市人社局获悉,2012年度南京市《就业失业登记证》年检换证工作将自12月26日开始,2013年3月31日截止。凡在年检规定时间内未参加年检换证的,将予以暂时封存锁定,不纳入失业人员统计。

资讯

明年新增养老床位4600张

快报讯(记者 项凤华)昨天下午,2010-2012年度南京市老龄工作先进集体和先进个人表彰大会在南京市政府召开。现代快报记者在会上获悉,明年,南京计划新增养老床位4600张,到2015年,养老机构床位数达到老年人总数的4%,总数达5.1万张。明年,南京还计划对生活困难的老年人扩装安康通紧急呼叫系统5000台,免费发放GPS定位“一键式”老人手机5000部。

发布

江宁上坊启动旧城改造

快报讯(通讯员 叶乃俊 金传春 记者 赵丹丹)作为江宁的“东大门”,昨天江宁上坊片区旧城改造正式启动,计划用5年时间打造一个精致现代的品质之城。

近年来,上坊老镇逐步萎缩,与其江宁“东大门”的地位已不相适应。根据规划,旧城改造采取边拆边建的方法,同步建设安置房,挖掘上坊历史文化元素,在建设新城的同时加以突出,形成特色。

浦口开始大规模环境整治

快报讯(通讯员 何明 记者 赵丹丹)前晚7点开始,针对渣土不规范运输、占道经营等违规行为,浦口区城管局联合江浦街道等部门开展市容环境综合整治,据悉,此次整治将持续一个月。

前期,针对一些影响市容的违规行为,责令限期整改。从12月16日到月底,对流动商贩、倚门开店、夜市排档、渣土处置运输等问题进行查处。

交通

大铜银巷西向东单行



快报讯(通讯员 陈文斌 记者 朱俊俊)昨天,现代快报记者从南京交管部门获悉,因常常拥堵,大铜银巷已改为由西向东单行,这也意味着,从管家桥(由北往南单行),通过沈举人巷、大铜银巷前往上海

路,这条线路已经行不通了,如果司机图方便闯红灯被交警查处的话,将因违反禁令标志而被罚款100元记3分。同时,对于违停行为,将予以贴单或清拖。交警建议,开车人可从管家桥、汉中路进入上海路。

南京到北京南的D350月底停运

快报讯(记者 毛丽萍)12月21日起,全国铁路将调整运行图,为应对本月底京广高铁的开通,共有32趟北京始发列车停运。昨天,现代快报记者了解到,受此影响,南京到北京南的D350/D349停运。另外,原北京站始发到南京的两对动车D311/2次、D321/2次,始发站变更为北京南站。

幸福如何不受“腺”



幸福受“腺”竟因ED

钟先生结婚四年,夫妻生活一直过得很完美,可自从性功能出现问题,引起太太的猜忌和不满后,家里的安逸和幸福完全被打破,有的只是无休止的争吵和打闹。钟先生原以为是因为自己升任主管,工作越来越忙,体力透支所致,因此经常找借口加班,躲避太太的指责。可每当看到太太躺在床上看着电视等自己回来的时候,钟先生总有一种莫名的自卑。为了改变现状,回归原有的幸福生活,钟先生到当地医院求治,被诊断为ED(性功能障碍),随后进行了一段时间的治疗,不但病情没有好转,连晨勃也消失了,还失眠、健忘。近日,钟先生在南京建国男科医院被确诊为慢性前列腺炎,也是ED的罪魁祸首。

确诊病因 摆脱“腺”制

南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心马金涛主任接诊时,钟先生的情绪异常激动,喋喋不休的讲述性功能障碍(ED)给自己和家庭带来的困扰。马金涛在耐心与患者沟通,平复患者的情绪并了解其病史后,又问其有没有尿频、尿急、腰骶部酸痛、乏力头晕等现象。患者说早就有此现象。接着马金涛为其做了尿常规、前列腺液常规、前列腺液培养、支(衣)原体培养等相关项目检查,根据其病症及化验结果,确诊其是因大肠杆菌引起的慢性细菌性前列腺炎,又因前列腺炎长期未得到有效治疗、迁延不愈而导致了ED,工作压力和心理压力的不断加大,加重了病情。

对于钟先生的治疗,马金涛为其制定了一套规范的治疗方案,先治疗前列腺炎,在配合“智源腺体激活平衡疗法”治疗一个疗程后,患者的症状有了很大缓解,晨勃也逐渐恢复。这时,马金涛又根据钟先生最新的检查结果,调整了治疗方案,巩固治疗几个疗程后,钟先生不但前列腺炎的症状消失了,性功能也明显改善,初次进行性生活,非常成功,钟太太露出了满足的笑容。遵医嘱到南京建国男科医院复查时,钟先生感慨万分,“治疗男科病,还是要到专业男科医院,这里不仅有资深的男科专家,更有规范的服务流程和先进的治疗技术,感谢南京建国男科医院治好了我的病,给我创造了幸福的家庭。”

智源腺体激活平衡疗法 ——站在前列腺疾病治疗之巅

智源腺体激活平衡疗法是中国男科学带头人、两院院士郭应禄教授带领男科权威专家共同研发的新一代前列腺疾病治疗技术。它使前列腺疾病治疗更安全、更有效。同时避免了传统疗法在反复治疗中对正常组织的伤害,激活并平衡前列腺腺体,可有效扫清因各种原因引起的前列腺炎。据悉,该疗法在南京建国男科医院临床应用后已治愈17365例患者,患者满意率达99.2%。 张弛

看男科
到建国
专业值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——
读者热线:025-52238888
网址:www.jg91.com

康美国际年终盛惠火力全开

康美国际特惠闪耀上演 超凡品质惠享全城

康美国际从2003年入驻南京,历9年发展,集57家国际品牌供应商,汇200余种尖端设备,296项经典项目,8大国际整形美容中心为一体,深获128位巨星信赖。值此双节,康美国际特推出适合不同需求人群的系列特惠活动回馈全城,独家奉献最实惠的高品质整形!

八大中心精选四大超值单品 美丽轻松带回家

微针美塑:针对不同肌肤需求提供肌肤再生护理方案,祛斑、祛皱、美白、祛痘效果令人赞叹。专家研究证实,1次微针美塑治疗等同

4000次传统皮肤美容。

购买一套微针美塑套组即送无痛麻醉和胶原蛋白面膜各一套。

眼部整形:康美国际明星脸修改中心集结了胡朝辉、陈小剑、福田庆三等国内外顶级整形专家,独创精湛的微创手术,短时间打造迷人电眼。

韩式无痕翘睫,原价5600元,现价2980元;重睑术原价3300元,现价1980元。

胸部整形:康美国际权威乳房管理中心,汇聚国际丰胸巨擘,联手全球多家著名假体制造品牌,定制独一无二的美胸方案,重塑女性傲人自信。

198元除眼纹,巨星见证千人美眼大会

为了祛除眼纹/眼袋/黑眼圈,很多女性朋友尝试多种方法。“在南京,如果还不知道‘美眼理疗’那就out了!”美眼理疗到底能有什么样的效果?

198元祛眼纹/眼袋/黑眼圈效果如何?

丹凤眼2013年名媛答谢会启动,特推出“198元专利祛眼纹/眼袋/黑眼圈”,超低价格打破美眼

行业暴利。报名热线:4006-580-816。在店里,每一间理疗室都有顾客在做理疗,当场见效率是100%。理疗师说:“我们承诺‘当场见效,无效退款’,为的就是让顾客放心满意!”

巨星汤镇业、徐少华与您一起见证美眼奇迹

丹凤眼ERF美眼理疗由台湾“

美国曼托丰满型丰胸术原价42000元,现全部费用38800元;合资丰胸假体丰胸术原价22800元,现价17800元。

口腔美容:整合欧美尖端口腔美容技术与设备,提供冷光美白、烤瓷牙、种植牙等口腔美容服务,配备专属私人口腔专业顾问,重新绽放自信笑容。

欧诺精品合资美容冠原价6880元,现价3880元;第二代纳米冷光美白,原价3600元,现价2200元。

康美国际整形·爱在女人心新年演唱会,5大华语乐坛歌后12月16日人民大会堂温情唱响。15日来院即有机会抽取演唱会门票、三星GALAXY Note等惊喜大奖!全线盛大特惠活动现已全面开启,更多详情请登录康美国际官网:www.kmzx.com

美容教父”、在资生堂任38年总工程师的蔡光欣博士研发。ERF美眼理疗一直是亚洲明星的私人养眼法。丹凤眼在中国独家引进技术,获三大国家专利,美眼效果12年居全国之首。众多国际巨星纷纷携手丹凤眼。值此新年之际,丹凤眼邀请《西游记》唐僧扮演者徐少华、香港影视巨星汤镇业到名媛答谢会现场与观众互动,共度难忘的欢乐嘉年华!

全球连锁 苏公境准字 [2002]0016

英达移民

活动预告
澳大利亚官方移民、留学讲座
时间:12月21日(下周5)下午2点
地点:南京光大银行南京分行8楼(汉中路120号)

加拿大投资移民

- ★魁省投资移民 重启2700配额抢递中
- ★爱德华王子岛 一年快速移民,2013年配额抢递中
- ★纽省/萨省/曼省 资产要求低 投资数额少

澳大利亚移民

- ★188类 资产80万澳币以上;营业额要求至少50万澳币
- ★188类 重大投资者签证,投资500万澳币,无需打分,居住宽松
- ★132类别 一步到位绿卡,资产150万澳币以上;公司营业额超过300万澳币

美国投资移民

- ★EB5类 上市公司提供第三方保险
- ★CP长者屋三期: 开发商资金60%,EB5资金仅占40% 就业人数已确定,条件绿卡解除有保证
- ★EB1-C类 一步到位全家正式(无条件)绿卡
- ★投资35万美元: 最快28天批准

咨询:025-86816058 24小时热线:13951945094 13770737229 地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com